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& 7 Onluk ve birlik bloklarla gosterilen
Lo g o g d . . ) niu g
7 & Asaga verilen srlamolordan hon islem asagidakilerden hangisidir?

3 ve 8 rakamlan kullanarak olustur-
labilecek cift say asagidakilerden
hangisidir?

A. 33 B. 83 C. 38
B
Semada verilenis- | 22 | 43
lem yapildiginda bos v
kutucuga hangi say!

yazilir?

|

Serpil'in ifadesindeki noktali yere
hangi sayi yazilmalidir?

A. 18 B. 22

Asagidaki 6grencilerden hangisinin
soyledigi say tek sayidir?

gisi dogrudur?
A25<22<38
B.42<52<62
C.63<78<54

Q
o

Yukaridaki islemde “A" yerine han-
gi rakam yazilmalidir?

AT B2 C 4
34 |91 a9
42 175 - 9
22 | 12

Yukanda verilen cikarma islemlerin-
den kag tanesi dogru yapilmistir?

AT B. 2 C.3
10
9 onluk ve # birlikten olusan saydan
5 onluk ve 3 birlikten olusan sayy
clkariyor. Asuman’in buldugu sonug
asagidakilerden hangisidir?

A. 34 B.42 C 44

A 16-32
C 76-34

B. 70- 44

Yondak islem sonucunun
modelenmishélihangise- 43

cenekte verilmist? - 24
A B. C
T ——

Yukarida modellenen islemde 62
sayisindan hangi say! cikanlmistir?

A 22 B.40 C 62
S —
Semada belirtilen is 5

lem yapildiginda bos

kutucuga hangi say

yazlr? 3
A2? B33 C3
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Asagidaki saylardan hangisi 53 - 14
isleminin sonucu icin en yakin tah-
mindir?

A. 40 B. 45 C. 50
16

20+ 10 Berk 40 + 10

@m\f‘y P/ e

u' &

o 30+10
Eda

Kimin zihinden yaptigi islemin sonu-
cu 30'dur?

A. Sefa  B. Eda C. Elif
S
)N

25 k. 0 kr.

Emrah kirtasiyeden yukandaki silgi-
den 2 tane, kalemden 1 tane ald.

Buna gore, toplam kag kr. ddemis-
tir?

A. 95
18

B.120 C. 195

*" Birinci giin hikaye kitobmin
37 sayfasin, ikinci giin 19
sayfasini okudum.

Ekin, iki giinde kac sayfa kitap oku-
mustur?

A. 36 B.66  C. 76

TURKCE
ALTIN YUMURTLAYAN TAVUK

Bir varmis bir yokmus. Bir za-
manlar sevimli kigik bir kéyde
yasayan yoksul bir kéyli var-
mis. Bu kéylinin bir de tavugu
varmis. Kéyli bu tavugu cok se-
vermis. Tavuk da ona her gin
bir yumurta yaparmis. Ama bu
yumurtalarin ilging bir &zelligi
varmis. Yumurtalar altindanmis.
Kéylt her gin kimesten aldig
altin yumurtay: sehre gétirir ve
kuyumcuya satarmis.

Asagdakilerden hangisi me-
tinde sdzi edilen kéylinin

ézelliklerinden biri degildir?

A. Yoksul olmasi
B. Caliskan olmasi

C. Kéyde yasamasi

Kéylinin ¢ok sevdigi hayvan
hangisiymis?

Asagidakilerden hangisi bu
metinde gecen karsit anlamli
sézciklerdir?

A. Kéy - kéyla
B. ilginq - ozellik
C. Var - yok

B
1. basarili 2. oldum
3. icin 4. (_:cl|§t|g|m

Yukaridaki sézctklerle an-
lamli ve kuralli bir ctmle
olusturulursa siralama nasil

Hangi cimle bir duyguyu
anlatmaktadir?

A. Fatih iceri girdi.

B. Eda'y gérince gok sevini-
yorum.

C. Derslerine ¢ok calisiyor.

Asagidaki ciimlelerin hangi-
sinde olumsuz bir yargs kul-
lanilmistir?

A.Bu sinav zordu.
B. Ablam eve gelmedi.
C. Buttn sorulan yaptim.

“Uyuma ciinkd “ clim-
lesinde bos birakilan yere

asagidakilerden hangisi gel-
melidir?

A. canim istedi.
B. gidecegiz.
C. ugkun gelmis.

Bilgili olmamin nedeni ............ ’
cimlesindeki bos birakilan
yere asagdakilerden hangisi
gelmelidir?

A. hep oyun oynamamdir.
B. fazla muzk dinlememdir.
C. ¢ok arastrma yapmamdir.

Asagidakilerden hangisinde
verilen sdzciklerin tamam
dogru yazlmistir?

A. ekelebek e fiilit ® mektup

B. ekelebek e flit e mektup
C. ekelebek o filit ® mektup
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